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.كنيد تعريف را زير مفاهيم

كولن قانون-الف

الكتريكي ريزش فرو-ب

سوق سرعت-پ

اهُم قانون-ت

مغناطيسي القاي-ث

نرم مغناطيس فرو مواد-ج

 فاراده قانون-چ

3,5 

2 

.كنيد پر مناسب كلمات با را خالي جاهاي

 در ......................منفي برابر مشخص جابجايي يك در يكنواخت الكتريكي ميدان در باردار ي ذره يك بر وارد الكتريكي نيروي كار-الف

.است جابجايي همان

 كه است هايي جريان مجموع با شود،برابر مي وارد انشعاب ي نقطه هر به كه هايي جريان مجموع .....................ي قاعده اساس بر-ب

.شود مي خارج انشعاب ي نقطه آن از

.است ..................... قطب به ...................... قطب از ربا آهن داخل در مغناطيسي ميدان خطوط-پ

 يخالص مغناطيسي ميدان و اند كرده گيري سمت اي كاتوره طور به آنها، به وابسته مغناطيسي هاي دوقطبي ..................... مواد در-ت

.كنند نمي ايجاد

 مغناطيسي شار تغيير با كه است جهتي در پيچه يك در القايي ي محركه نيروي از حاصل جريان ..................... قانون اساس بر-ث

كند. مي مخالفت

 .است ..................... آن القاوري ضريب باشد، بيشتر القاگر مقطع سطح قدر هرچه-ج

1,5 

3 

.شود مي توزيع رسانا يك خارجي سطح در الكتريكي بار كه دهيد نشان آزمايش يك با

 واندوگراف) سبك،سيم،مولد هاي خالي،آونگ تو فلزي ي استوانه: آزمايش (وسايل
0,75 

4 

 خيرهذ انرژي و خازن ظرفيت.كنيم مي كم را آن صفحات بين ي فاصله حال همين در است، وصل ثابتي پتانسيل اختلاف به خازني

 كنند؟ مي تغييري چه آن در شده
0,5 

 4از  1صفحه ي 

 .......................... نام و نام خانوادگي:

 تجربي يازدهم  و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 ............................... :داوطلبشماره 

 صفحه 4سؤال:  صفحهتعداد 

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

 تهران 3آموزش و پرورش منطقه  مديريت

ن                                                                                                           د'&ر$تان                                                                    وا.د $ید,ندا

مجتبي بگلو :

: 12/03/1397 

 / عصرصبح   8  :

آموزش و پرورش شهر تهرانكلاداره ي

تهران3آموزش و پرورش منطقه مديريت

تان                                     تت$تتر رر'& ن                                                                                                           ''د اندا نن, ,ید یی$ $.د     اوا

مجتبي بگلو :

:12/03/1397

/ عصر8
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 نشان آل ايده سنج ولت و آمپرسنج كه اعدادي شود، بسته  كليد اگر روبرو، شكل در

 كنند؟ مي تغييري چه دهند مي

 
1 

6 

 .كنيد تعيين زير هاي شكل در را مجهول كميت جهت

0,75 

 1 ) اورستد آزمايش. ( است مغناطيسي ميدان داراي خود اطراف در جريان حامل راست سيم دهيد نشان آزمايش يك طرح با 7

8 

 .كنيد بيان حلقه در القايي جريان ايجاد براي روش سه.دارد قرار B مغناطيسي ميدان داخل پذير انعطاف ي حلقه يك

 

0,75 

9 

 .دهيد نشان را حلقه هر در القايي جريان جهت

 

0,5 

10 

 شده ثابت الزاويه قائم مثلث يك رأس سهدر  3، 2،  1 بار سه شكل مطابق

 يكه بردارهاي حسب بر را قائمه رأس در واقع 2 بار بر دوار برآيند نيروي.اند

9(                        )شكل رسم با. ( آوريد دست به  109
2

2( 

 

1 

 4از  2صفحه ي 
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 الكتريكي ميدان در  ي نقطه به  ي نقطه از را 20 بار شكل مطابق

 :مطلوبست باشد، 10 اگر.كنيم مي جابجا 105 يكنواخت

  بار بر وارد الكتريكي نيروي-الف

 .دهد مي انجام بار روي بر الكتريكي ميدان كه كاري-ب

  بار الكتريكي پتانسيل انرژي تغيير-پ

1,5 

12 

 :روبرو شكل مدار در

 و  ي نقطه دو بين پتانسيل اختلاف و مدار جريان-الف

 .آوريد بدست را 

 است؟ وات چند 3 مقاومت در مصرفي توان-ب

1,5 

13 

 .دهد مي نشان را مدار يك از قسمتي روبرو شكل

 ) (  و  ي نقطه دو بين پتانسيل اختلاف

 0,75 .آوريد بدست را

14 

 به غرب جهت در 104 سرعت با 2 بار است، شمال به رو آن جهت و افقي كه 50 مغناطيسي ميدان يك در

 .آوريد بدست را بار بر وارد نيروي ي اندازه و جهت.شود مي پرتاب شرق
1 

15 

          جريان اگر.است شده پيچيده متر سانتي 20 طول به توخالي پلاستيكي ي لوله يك دور كه است حلقه 500 داراي اي سيملوله

 :كند عبور آن از آمپر 2

 است؟ گاوس چند سيملوله درون مغناطيسي ميدان ي اندازه-الف

 مغناطيسي ميدان طرف از سيم متر هر بر باشد، گرفته قرار سيملوله محور بر منطبق آمپر 3 جريان حامل راست سيم يك اگر-ب

 شود؟ مي وارد نيرو نيوتن چند سيملوله

0 4 10 7
 

1,25 

16 

          از ثانيه 0,01 مدت در است مربع متر سانتي 50 آن مساحت كه دور 200 با مسطح ي پيچه يك بر عمود مغناطيسي ميدان

 .يابد مي افزايش تسلا 0,19 به تسلا 0,15

 است؟ ولت چند پيچه در متوسط القايي ي محركه نيروي بزرگي-الف

 است؟ آمپر چند القايي جريان باشد، اهُم 120 پيچه مقاومت اگر-ب

1,75 

 4از  3صفحه ي 
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 .كند مي عبور رسانا يك از است ثانيه 0,02 آن ي دوره و آمپر 4 آن ي بيشينه كه متناوبي جريان

 .بنويسيد را متناوب جريان ي معادله-الف

 ي لحظه در-ب
1

400
 .آوريد بدست را جريان 

1 

 4از  4صفحه ي 



 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                    محل مهر يا امضاء مدير                                            راهنماي تصحيح رديف

1 

 .دارد وارون نسبت دو آن بين ي فاصله مجذور با و مستقيم نسبت بار دو حاصلضرب با بار، دو بين الكتريكي نيروي بزرگي-الف

 مي ريكيالكت فروريزش دستخوش اصطلاحا الكتريك دي گيرد، قرار خود تحمل قابل ولتاژ از بيشتر پتانسيل اختلاف در خازن اگر-ب

 مي هراند سپس و شده هكند الكتريكي ميدان توسط الكتريك دي ي ماده هاي اتم هاي الكترون ميكروسكوپي، ديد از واقع در.(شود

 )سوزاند مي را خازن كه شود مي ايجاد خازن ي صفحه دو بين در رسانا مسير يك و شوند

 موسوم يمتوسط سرعت با و كند مي تغيير كمي ها الكترون اي كاتوره حركت كنيم، مي اعمال فلز يك در را الكتريكي ميدان وقتي-پ

 .كند مي پيدا سوق)  1حدود(آهسته بسيار طور به ميدان جهت خلاف در سوق سرعت به

 .دارد مستقيم ي رابطه آن، به شده اعمال پتانسيل اختلاف با همواره وسيله يك از عبوري جريان-ت

 قطب همواره.(گويند مغناطيسي القاي را آن با تماس بدون و آهنربا ي وسيله به آهن ي قطعه يك در مغناطيسي خاصيت ايجاد-ث

 )گيرند مي قرار يكديگر نزديك مخالف هاي

 با ولي كنند مي گيري سمت ميدان جهت در و كرده تغيير راحتي به ها حوزه مرز خارجي، مغناطيسي ميدان اعمال با مواد، اين در-ج

 .دهند مي دست از را خود مغناطيسي خاصيت و برگشته خود ي اوليه حالت به سرعت به خارجي، ميدان حذف

 شار يرتغي آهنگ با آن بزرگي كه شود مي القا آن در اي محركه نيروي كند، تغيير بسته مدار يك از گذرنده مغناطيسي شار هرگاه-چ

 .است متناسب مغناطيسي

2 
  به  -پ                                    انشعاب-ب              الكتريكي پتانسيل انرژي تغيير-الف

 بيشتر-ج                                         لنز-ث                                     پارامغناطيس-ت

3 

 روند، يم خارجي سطح به رساناها در الكتريكي بار كه آنجايي از.دهيم مي بار خالي تو فلزي ي استوانه به واندوگراف مولد ي وسيله به

 سبيدهچ يكديگر به ها آونگ است بار بدون فلزي ي استوانه داخل چون ولي كنند مي دفع را همديگر فلزي ي استوانه بيرون هاي آونگ

 .مانند مي

4 

0

كم
يابد مي  افزايش

1

2
2 افزايش ثابت يابد مي  افزايش

5 

 كاهش مخرج چون جريان، ي رابطه مطابق و يابد مي كاهش مدار معادل مقاومت ها، مقاومت شدن موازي دليل به ، كليد بستن با

 .كند مي پيدا افزايش جريان بنابراين يابد، مي

 :نوشت توان مي و دهد مي نشان را مولد سر دو پتانسيل اختلاف سنج ولت طرفي از

يابد مي كاهش يابد مي افزايش  

 -پ -ب            -الف 6

 

    

 دولتيغير  دبيرستان

  دومنوبت ترم  پايانسؤالات  كليد

 فيزيك نام درس:

 

  / : تاريخ امتحان

  ساعت امتحان:

دقيقه 120 مدت امتحان:



7 

 در جريان ايجاد و كليد بستن با كرد، ايجاد شكل مطابق اي ساده مدار اورستد

 هب و چرخيده خود قبلي موقعيت از مغناطيسي هاي عقربه كه شد متوجه سيم

 يمس در جريان ايجاد كه گرفت نتيجه آزمايش اين از.گرفتند قرار شكل صورت

 مغناطيسي هاي عقربه به و شده آن اطراف در مغناطيسي ميدان ايجاد باعث

 .است كرده وارد نيرو
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 مغناطيسي ميدان تغيير-الف

 حلقه مساحت تغيير-ب

 پيچه سطح و مغناطيسي ميدان بين ي زاويه تغيير-پ

9 

 -ب-الف

10 

1 2
1 2

2

9 109 2 10 6 8 10 6

9 10 4

160  

3 2
3 2

2

9 109 2 10 6 8 10 6

16 10 4

90  

3 2 1 2 90 160  
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 -الف

105 20 10 9 2 10 3
 

 -ب

60 2 10 3 10 1
1

2
10 4

 

 -پ

10 4
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 .است پادساعتگرد حلقه تك مدار در جريان ،1بيشتر ي محركه نيروي علت به-الف

1 2

1 2 3 1 2

18 6

2 1 2 0 5 0 5

12

6
2  

1 2 1 1 4 2 18 1 11  

 و يا :

2 2 3 6 1 4 11  

 -ب

3 3
2 2 4 8  
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3 3  1 2  مي باشد. به  و از  3

 

2 2 2 3 2 3 1 2 15 4  

 

10  
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2 10 6 104 50 10 3 1 10 3
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 -الف

0 4 10 7 500 2

2 10 1 2 10 3 104 20  

 مطابق و 0 بنابراين دارد قرار راستا همان در نيز سيم چون و است سيملوله محور بر منطبق سيملوله مغناطيسي ميدان-ب

 .شود نمي وارد سيم به ، نيرويي ي  رابطه

16 

 -الف

ø 0 04 50 10 4 1 2 10 4

ø
200

2 10 4

10 2 4  

 -ب

4

120

1

30
 

17 

 -الف

2
4

2

0 02
4 100  

 -ب

4 100
1

400
4

4
4

2

2
2 2  

 امضاء:     نام و نام خانوادگي مصحح :  نمره  20جمع بارم :


